



西北农林科技大学景泰县领导干部创新能力发展培训班

培训简报

2016年9月20日

星期二

丙申年八月二十日

第1期

培训学习百字感言



腹地关中，时逢金秋，瓜果香飘。看西农经验，颇出成效；大凌发展，步履娇娇。校植桃李，村展宏图，誓把山川来画描。几十载，施科教兴农，引领今朝。

前进怎怕路遥，忆往昔心中斗志高。负殷切期望，求学深造。此时此刻，豪气冲霄。但教乡亲，乐享丰硕，户户炊烟绕树梢。承前辈，为万千民众，何惧折腰。

——景泰县纪委正科级纪检监察员 焦玉军



倍加珍惜县委、县政府安排的培训机会，来到美丽的农科城，走进西农课堂，认真聆听专家学者精彩的课堂讲解，实地参观学习先进的发展典型，深深感受到当地之所以有很多成功和先进的发展经验，是基于专家、干部、群众在干事创业方面具有饱满的精神状态、锲而不舍的创业激情和寝食难安的危机意识，这些值得我们学习和加强。

——寺滩乡党委副书记 张生鹏



来到西农大这段时间，培训中专家教授的精彩授课，现场教学的震撼体验，全体学员的激烈研讨，感触颇深。认识到了自身知识的匮乏，视野的狭窄，能力的不足；感受到了我县在基层党组织作用发挥、富民产业培育、创新发展思路等方面的差距和不足，作为一名景泰的干部，这是一份沉甸甸的责任和压力。我将多汲取、多思考、多实践，争取学有所成，学有所用，为景泰的发展作出自己的贡献！

——县委组织部干部 陈玉龙



有幸参选到西农，开拓视野学知识。校园美丽又宽阔，授课科学又合理。同学交流成经验，善观察寻发现。学习知识与技能，走在科技最前沿。学有所成归故里，不负领导予厚望。

——景泰县工信局干部 王建权



瞻彼渭惠，绿竹猗猗，大哉西农，美哉西农。穆穆学子，其叶蓁蓁，善思辨，勤笃行，更新理念，践履创新；两学一做和三县建设挈领，传统农工与现代科技勾连，政产学研互促，农工商深度融合，则砂石出金、盐碱肥鱼、佛寺生辉、寿鹿高腾。借西农东风，聚景泰气象，解脱贫致富之难，习产业惠民之策，行秋水文章之事，宜其家室，润身利民，修道德，绘大同。

——喜泉镇干部 拓雪明



在西农短短学习两周，让我感受颇深！通过专家授课、现场观摩、互动研讨等多种教学模式，使我看到了差距，认清了自身的不足和努力的方向、拓宽了视野。作为一名共产党员，尤其是一名乡镇基层工作者，要换位思考，勇于担当，学会包容，直面问题，迎难而上；在今后三个多月的时间里，将珍惜每天的学习机会，积极和授课老师探讨交流，不断提升学习实效，在全镇精准扶贫精准脱贫工作中发挥模范带头作用，贡献自己的绵薄之力！

——景泰县正路镇人大主席 郝维勤



金秋时节，背负重望，奔赴西农。通过创新发展培训模式，更新观念，开阔视野，增强综合能力，使我补足“精神之钙”，熔铸“脊梁之魂”。当前全国上下正在贯彻落实“大众创业万众创新”的号召，作为一名基层领导干部，我将敢于担当，勇于创新，务实高效，打造出彩人生，助力县域经济发展。

——景泰县中泉镇副镇长 马建新



晨曦饮露，茶香余温；黎晓伏案，诚朴勇敢。不恋过往，不惧未来；创新发展，县委决心。现代农业，四化并进；基层党建，拓展平台。做人做事，规矩挺前；忠诚担当，存乎于心。调查研究，群众路线；精准扶贫，同步小康。三农问题，二元分割；社农建设，农民增收。结构研讨，聚焦问题；西农感悟，与君共勉。

——一条山镇干部 孙青



中秋月，西农情；万家灯火，独自思乡愁；学书潜修励志，心怀远大，何惧风飘雨。转观念，谋发展；产业待兴，三农创新篇；支农扶农兴农，美丽新村，百姓尽欢颜。

——景泰县水务局干部 王延德



二零一六，金秋时节，县委政府，高瞻远瞩，调兵遣将。远赴杨凌，西北农林，全国名校，成教学院，心系三农，结合县情，精心设计，课程丰富，形式多样。授课教师，学识渊博，谈经验、授知识、传技能。景泰学员，朝气蓬勃，结对子、开眼界、长知识，提升能力，不忘初心，创新发展，建设美丽新景泰。

——景泰县环境监察大队干部 马保辰



再次来到大学校园学习，倍感珍惜此次机会。西北农林科技大学，国内农林学科的最高学府，一所奠基、推动中国现代农业发展的花园学校。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。在这里，我们将用四个月时间来系统学习和实地考察，学习现代农业的先进发展理念，坚定信心，沉淀自己。在今后的工作中，我们一定学以致用，为家乡景泰的创新发展凝聚合力，做出贡献！

——漫水滩司法所司法助理 王瑞



金秋时节，走进西农，重温校园生活，聆听老师们精彩的授课，我感到非常荣幸。现代农业是科技农业，金融农业和互联网农业，需要不断创新思维，提高知识水平。我要认真的向老师学，向实践学，向同学学，锻造自己，提高自己，使自己成为一名合格的干部。

——景泰县正路镇干部 张登伟



有幸参加西农创新发展培训，通过十多天的老师授课与现场教学，我深刻体会到了县领导对发展景泰的渴望，也深深地认识到自身的发展差距，下定决心，一定学有所思、思有所为、为有所成，为景泰的发展做出贡献。

——县委办干部 陈臻辛



作为一名基层干部，虽具备一定的理论知识和工作经验，但缺少与时俱进的新视觉、新知识。自来西农大聆听各位老师的讲座后，使我既增长知识，也拓宽了视野，我将利用这次难得的培训机会，不断提高自身素质，回单位后努力工作，开拓创新，务求实效，尽心尽力做好自己的本职工作。

——景泰县水务局干部 罗崇洋



从业近十载深感知识匮乏，与社会之进步差距愈大，牢陷生活之苦难以修心养性之际喜获西农学习之机，诚惶诚恐，惊悉“经国本解民生尚科学”九字更折服于西农精神之深远，尤感唯三农之业可固国本，唯促农增收可解民生，唯勤学慎思方尚科学。将谨记使命唯愿己不负所望，学以致用造福一方。

——漫水滩乡副乡长 任君



西农创新发展培训为我们搭建了一个学习交流的平台，我很珍惜这次难得的学习机会。在最短的时间内完成了由基层干部到学生的角色转换。从生态治理到设施农业发展再到新农村建设，这些量身定制的课程安排为我县的扶贫攻坚打下了坚实的基础。西农之行使我更清楚地认识到我县县域经济发展的瓶颈。但我知道有更重的学习和工作任务在后面。思想在我们的头脑中，工作在我们的手中。坐而言，不如起而行！路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。

——景泰县红水镇组织专干 杨燕清



从景泰初到杨凌，各种新鲜的专业知识和现代农业扑面而来，不仅让我感受到了杨凌农业发展的蓬勃态势，更看到了景泰县与杨凌地区经济发展的巨大差距。不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海，我准备用接下来的几个月时间不断扩充知识面，为今后工作不断储备知识。

——景泰县食品药品监督管理局科员 李宝玉



能够参加这次培训，真的很荣幸，这次学习不仅仅是为了个人的成长，还有组织寄予我们的重塑，希望我们能发挥创新示范带头作用。为了完成这一神圣使命，学校给我们安排互动、观摩研讨、案例评析、论文撰写的理论培训，也有亲近课堂、体验名师风采的实践锻炼。在今后的这段时间我将会重新接受一次系统的理论和实践提升的机会，掌握许多先进的理念与方法，我会努力学习，为我县区的经济发展贡献绵薄之力！

——五佛乡干部 李龙飞



对于这半个月的培训，我想我只能用受益匪浅这四个字来形容了。授课老师们的博文广识、生动讲解、精彩案例和典型的现场教学无不在我的脑海里留下了深刻的印象，我只恨自己才疏学浅，不能够将所有的感触都通过文字显然于纸上。感谢县委县政府和西农给我们创造长达4个月的培训机会，接下来的3个半月我将认认真真上好每一堂课，尽量充实自己，为做好今后的工作打好基础。

——景泰县农牧局干部 付廷斌



参加中国农林科技网专家团队科技推广与服务座谈会，感悟颇多农业需要科技，有科技传统农业才有出路，农民才能增收，但科技应用于农业很难，政府期盼农民增收，农民需要专家指导，专家需要商业支持，商业需要科技支撑，这个过程缺少一个平台，中国农林科技网的建设是一个创新，是“互联网+农业”的具体表面形式，是“官学农商”联合，很好地解决了协作这个问题。景泰的发展需要创新，需要我们顶住压力、开拓思维、共同努力。

——条山镇副镇长 曾海龙



带着惶恐和期待，我来到了西北农林科技大学参加培训，对于农业院校毕业的，西农一直是我心中神圣的殿堂，这次有幸能够来到西农，也是圆了我的一个梦想。互动式的教学，现场观摩研讨，让我看到了名校名师的风采，在接下来的学习中，我一定会静下心来，当好一名学生，做好功课，争取学有所得。

——景泰县环境监测与辐射监测站站长 张登云



在西农学习，自身感触颇多，创新的学习方式使我能够迅速的吸收新的理论知识，结合当地农业发展的典范，更好的深思和分析自己在工作中遇到的问题。在老师们的精心指导下我不断思考处理问题的新方法，培养自己的创新意识，争取在学成以后更好的投身于景泰县农村发展中。

——县畜牧兽医局干部 罗文荣



建国梦、强国梦、复兴梦、梦梦相连。当前景泰县人民的梦想是同全国人民一道进入小康社会，这就要求我们这批学员，结合当前开展的“两学一做”活动，在西北农林科技大学认真学习新本领、真本领，更为景泰县经济社会发展创新发展提供智力支撑和能力保证。我相信，只要我们不忘初心，不断的学习，不断的实践，我们定能梦想成真！

——寺滩乡人民政府干部 马强福



这次培训给我一个很好的学习机会，听了几堂专家和教授课讲座，真有恍然大悟之感，都讲的十分精彩，通过开放式学习平台，专家授课，现场教学，结构化研讨等方面，让我了解一个乡镇干部一个中共党员具备的素养，也让我重新审视了自己，刚参加培训踏入西农大，我还心高气傲，自以为是，有时还觉得有一点优越感，但通过教授和学员的交流，让我知道应时刻保持一种空杯心态要知道人外有人天外有天，应虚心学习，低调做人，时刻提醒自己奋发向上，超越自己。

——景泰县芦阳镇干部 曾永玉



西农大学习转眼十余日，如画美景难掩对家乡发展深入的思考，每场专题讲座，每次现场教学，无不让人深思。景泰县县域经济创新发展一期学员任重而道远。县域经济发展农业经济是重点，农业未来发展的方向究竟在哪里？这样一些原本从未考虑过的大问题常出现在脑海。翻天覆地的农作物价格波动、满地红艳艳滞销的西红柿、堆积如山无人问津的洋葱、葵花子等每每思及此，不觉黯然。种什么？怎么种？卖给谁？怎么卖？吾生有涯，而思无尽，我将带着这些问题，继续学习，愿能求得一知半解，为家乡发展尽绵薄之力。

——漫水滩乡干部 刘光龙



唯改革者进，唯创新者强，唯改革创新者胜。带着热情，带着责任，带着县委领导的嘱托和期待，走进高等学府美丽的西农，参加景泰县领导干部创新能力发展培训班。环境优雅的学习环境，量身定做的培训内容，知识渊博的专家教授，讲解研讨考察相结合的培训模式。培训内容精广相济，理论紧密联系实际。通过学习和考察，使我们开阔了视野，更新了观念，受益匪浅。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”回去后，我们一定会把在这里学到的知识和理论认真加以消化吸收，助力家乡创新发展。

——景泰县动物卫生监督所副所长 卢昌强



杨凌之行，不虚此行！最令我触动的是西农师生秉承“经国本，解民生，尚科学”的办学理念和“诚朴勇毅”的校训，心怀社稷，情系苍生，承远古农神后稷之志，行当代“教民稼穡”之为的精神追求。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”我们将学习进行到底，将奉献牢记心头不忘初心，者自有始终！

——景泰县城市管理行政执法大队副队长 杨松



通过这次在西农大的学习，不论是在自身道德、个人素质，还是理论知识方面，我都有了很大的提升。在今后三个多月的学习时间里，我会更加珍惜此次学习机会，认真学习，丰富自己的理论知识。并将自己所学的理论运用到以后的工作实际中，理论结合实践，以更加创新的思维和工作方式努力做好自己的本职工作。

——景泰县文广局干部 刘涛



曾子曰：士不可以不弘毅，任重而道远。此次杨凌学习是景泰县委、县政府和西农大为景泰县领导干部精心准备的“饕餮大餐”，可谓意义深远。学习不仅让我对工作、生活有了一个认识，更让我觉得是责任和期盼，我们将秉承西农“诚、朴、勇、毅”的风格朝此目标不懈努力，一起见证景泰的成长与发展。

——景泰县国土资源局干部 刘杰



怀着激动的心情，来到这所神圣的学堂，老师深入浅出，有论有据的授课与丰富多彩的现场教学，使我感触颇深，在随后的培训日子里，我将静下心来，潜心学习，不断提升自身素质，更好的为家乡人民服务。

——景泰县住房和城乡建设局干部 杨学锋



能参加此次西农培训，深感荣幸，诸葛亮《诫子书》中说：夫学需静也，才须学也，非学以广才，非静无以成学。吾将静心求学，立足景泰县域经济发展之根本，更新观念，开阔视野，努力学习，增强能力，为景泰县创新发展奉献力量。

——景泰县县乡公路管理站干部 张永虎



学习难，不是难在课程，而是时间，既要工作，又要学习；难在心态，要静下心来，重拾学习心境，虚心学习，快乐学习，来到环境优美，学习氛围浓厚的西农大，这些困难和顾虑淡化了。经后我要认真学习不辜负县委、县政府的期望，真心感谢各位老师精彩辛苦的授课！

——草窝滩镇副镇长 包仁豫



踏进西农校园，好似一幅五彩斑斓的画卷，让人心醉。在这里，学习将是我的主旋律，我会认真钻研、积极实践、提高修养、学好本领、用知识的风帆鼓动心灵之舟，为我县蓬勃发展贡献应有的力量。

——景泰县城乡规划局干部 段晓莉



当我们载着希望步入西农时，就在肩头承载了一份责任！有所思才能有所得，让我们在学中思，思中得，愿在西农的每一天都能遇到最真的自己！金秋来，暖冬归，让我们扛起肩头的责任踏步向前，用行动为景泰的明天谱写新篇章！

——景泰县上沙沃镇干部 张慧琴



今有机会来西农大学习数月，内心无比激动。被这所现代化的先进高校深深震撼，学校厚重的历史以及学生们浓浓的学风又再一次的洗礼了我的心灵，很庆幸能来此深造，也特别感谢县领导同志的良苦用心！我会珍惜这次难得的学习机会，努力提高自身素质，在自己的工作岗位更好的为人民服务！

——景泰县安全生产监督管理局 寇宗焜



金秋八月，收获的时节，带着县上和乡镇领导的期盼与嘱托，我们来到了陕西杨凌，走进了西农大校园。在这里，我们将进行为期四个月的培训，学习新的理念，新的发展模式，培养创新思维方式。培训后，我们将带回促进县域发展的“新种子”，相信定会有一天生根发芽，枝繁叶茂！

——中泉镇干部 来进德



此次培训，感觉受益良多。不仅让我充实了理论知识，更让我开阔了视野，解放了思想，无论从专题讲座到现场观摩，还是从交流研讨到所见所闻，每一堂课，都震撼着我的内心；加之与同学相互交流借鉴工作经验、思路方法，从而不断提高自己的理论水平和工作能力，最终将自己所学到的知识用于实际工作中，为景泰的县域经济发展贡献一份微薄之力！

——景泰县芦阳镇武装部长 柏东山



比着尺子量不足，来西农大的这段时间，每一场专题讲座，每一次现场教学，无不让人触聋发聩，让我认识到了学习的缺失，工作的不够，能力的差距，价值的偏颇。作为家乡党委、政府委派赴杨凌示范区学习的一名党员干部，我必将多听，多学，多走，多看，多问。不断丰富自己的知识，增长见识，创新思维，提升修养，匡正理想，不负领导期望，决心实现自己的人生价值和社会价值。

——县政府办副主任 沈茂赞



这些年的农业技术推广工作中，我常对农产品因无销路感到痛心疾首；对纷杂多变的市场感到无力。此次培训，我要一一解开我心中的谜团，不断反思自己的差距与不足，寻找自己应该努力的方向，把学到的理念内化为自己的思想，为我县的农业产业转型发挥切实有效的作用。

——景泰县农业技术推广中心干部 张举军



两周来，我被西农浓厚的历史和学术沉积及兄弟省市县乡村的发展经验、模式所吸引，我们将一道带着高度的责任感和使命感，本着追求科学、追求真理、向往光明、健康向上的西农精神，执经叩问、虚己以听、反躬自省、砥砺括羽，充实完善提高自己，穷所学奉献家乡，回馈社会。

——景泰县红水镇副镇长 魏孔辉



转眼十日已去，虽捕获点滴知识，拓宽一定视野，理念有所更新。品牌打造、互联网营销、休闲农业及乡村旅游等都是“三县”打造重点路径，后续时间将全身心投入，积极主动，确保不枉此行。

——畜牧兽医局办公室主任 李天元



带希望，进西农，感触深！认真学习，深刻探讨，确保学有所思、学有所悟、学有所获，短短的几天深深体会到成功源于共享，合作成就未来。希望在有限的时间内学习好的经验、好的举措，为我县又好又快发展添砖加瓦。

——草窝滩镇干部 李佩秦



百年目标春风号角华夏奏遍，五位一体战略定位具体全面，一二三产深度融合顺变六产，土地流转适度规模经营发展，乡村旅游休闲农业处处可见，铿锵奋进不负重托何人怠慢。

——景泰县上沙沃镇副书记 李守信



喷泉之所以美丽，是因为水有了压力；瀑布之所以壮观，是因为水有了落差；学习之所以有动力，是因为发展有了差距。我们将带着景泰县域经济发展中存在的问题，努力学习，继续调研，刻苦钻研，带着答案回来。

——景泰县林业工作站 陈有婷



走进西农的校门，耳濡目染了浓厚的学习氛围和学术氛围，学到了许多的专业知识和做人、做事的常识，在这里留下了欢乐的笑声、成功的欢呼，同时也结下了珍贵的师生情、同学情和友情，这些都将会成为我人生中一笔很重要的财富，吾生也有涯，而知也无涯。

——景泰县五佛乡副乡长 张仲瑶